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Falusi vendéglátó 

PK 10133006 
 

A tanfolyam jellege: Programkövetelmény alapján szervezhető szakmai képzéssel megszerezhető szakképesítés 
 
A képzés célja: A falusi vendéglátó feladatai szerteágazó, üzleti döntéseket hoz, partnerekkel, vendégekkel, 
munkatársakkal együttműködik. Biztosítja a vendéglátóhely operatív működését. Tudatos szakemberként tervezi meg 
munkáját, készletgazdálkodást végez, számításaihoz szoftvereket használ. Fogadja és kezeli a megrendeléseket, 
visszaigazol, tájékoztat, fizetési 2/11 módokra javaslatot tesz, amelyek sokfélék lehetnek, készpénz, SZÉP kártyák, 
átutalás, online fizetés is. A falusi vendéglátó a saját gazdaságában élelmiszer előállító kistermelői tevékenységet 
végezhet. A falusi vendéglátóhelyen saját illetve a helyi termékekből is álló vendéglátást folytathat. A vendégek részére 
programokat ajánl, igény szerint szervez, marketing tevékenységet végez, valamint a vendéglátóhellyel kapcsolatos 
gazdálkodási és pénzügyi feladatokat is kézben tartja. Ellátja a vendéglátóhely karbantartási feladatait, ügyel a 
környezetre, és a logisztikai feladatokat is megoldja, biztosítja a takarítási folyamatokat. Szakszerűen üzemelteti a 
munkaeszközöket, gépeket, berendezéseket, szerszámokat. Betartja a munka és balesetvédelmi, tűz és 
környezetvédelmi előírásokat. Tervezi és szervezi a munkatársak munkáját, értékeli, és motiválja dolgozóit. 
Kapcsolatot tart más szolgáltatókkal, valamint az értékesítésbe bekapcsolódó utazásszervezőkkel. A vendéglátóhellyel 
kapcsolatos adminisztrációs tevékenység. 
 
A képzés időtartama: 5 hónap.    
 
Beosztás: csoportos képzés önálló gyakorlattal – 6 oktatással Budapesten - e-learning támogatással.  
 
Szakmai gyakorlat: 240 óra gyakorlat teljesítése a hallgató által választott gyakorlati helyen, a képző által megadott 
tematika alapján Képző intézményünk megismerteti a hallgatókkal a szakmai követelményeket, gyakorlati tematikát, 
valamint biztosítja az elméleti tananyag elsajátításához szükséges tananyagot, teszteket.  
 
A képzés megkezdésének feltétele:  

• alapfokú iskolai végzettség 
• 18. életév betöltése 
• Egészségügyi alkalmassági követelmény: szükséges 

 
A képzés helye: VIK Vendéglátó, Turisztikai, Szépészeti Baptista Technikum, Szakképző Iskola és Gimnázium 1078 
Budapest Hernád u. 3. 
   
Szakmai követelmények: Kistermelői ismeretek, Falusi vendéglátó vállalkozás működése, Árubeszerzés, áruforgalom, 
Termelés és értékesítés a falusi vendéglátásban, Marketing ismeretek, Nyomtatvány kitöltés 
 
A képzés költsége: 199.000 Ft. - Részletfizetés lehetséges. 
 
A képzésben való részvétel feltétele az online jelentkezés, valamint a 30.000 Ft regisztrációs díj befizetése. 
(Ez az összeg jóváírásra kerül a képzés árából.) A befizetés történhet rózsaszín postai csekken címünkre, vagy a 2007 
Kapos Tréning Kft. számlaszámára: OTP Bank 11703006-25976779-00000000. Utaláskor kérjük adja meg a képzésre 
jelentkező nevét, valamint a képzés megnevezését. 
 
Miért minket válasszon? 

• Profi, több mint 20 éves gyakorlati tapasztalattal rendelkező oktatói és szakmai gárda 
• Rugalmas online oktatási anyag, ellenőrző tesztekkel együtt 
• Jegyzet vagy szakmai tankönyv biztosítása 
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A képesítő vizsgára bocsátás feltétele: A szakmai képzés követelményeinek teljesítéséről, a képző intézmény által 
kiállított tanúsítvány. A képesítő vizsgára Állami Szakképző Centrumokban van lehetőség 


